



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 156

засідання Кабінету Міністрів України

від 6 грудня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,
СТЕФАНШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГУТЦАЙТ В. М., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КУЛЕБА Д. І., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,
РЕЗНІКОВ О. Ю., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
МОЖНИЙ О. В., ПОРХУН О. В.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Взяли участь у засіданні в режимі відеоконференції:

Заступник Секретаря Ради
національної безпеки і оборони
України

СОЛОВЙОВ О. С.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у заходах Енергетичного Співтовариства”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до переліку закладів фізичної культури і спорту, яким надається статус бази олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки;

Про внесення змін у додаток до Порядку формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби;

Деякі питання забезпечення закупівлі, зберігання і постачання світлих нафтопродуктів для задоволення стратегічних потреб держави;

Про внесення змін у додаток 2 до Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на придбання природного газу для проходження опалювального сезону 2022—2023 років”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 22 листопада 2022 р. (протокол № 148) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на придбання природного газу для проходження опалювального сезону 2022—2023 років”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк в частині виключення із змін до постанови норм щодо Держпродспоживслужби, КРАІЛ та Держатомрегулювання.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги опорним закладам загальної середньої освіти у 2022/23 навчальному році”, доручивши Мінреінтеграції разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 222 і від 19 липня 2022 р. № 812”, доручивши Міненерго доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції Міністра енергетики Галуценка Г. В.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України”, доручивши Мінреінтеграції в одноденний строк доопрацювати її з урахуванням пропозиції Віце-прем’єр-міністра — Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Верещук І. А. та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності Державної служби з етнополітики та свободи совісті”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

Міністру Кабінету Міністрів Немцінову О. М. з урахуванням зазначеного рішення подати для розгляду на наступному засіданні Уряду проект рішення про утворення робочої групи з метою забезпечення виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 1 грудня 2022 року “Про окремі аспекти діяльності релігійних організацій в Україні і застосування персональних, спеціальних економічних обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 1 грудня 2022 р. № 820.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання централізованих закупівель”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про розподіл у 2022 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України;

Про зміну складу Національної ради з питань розвитку науки і технологій;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2022 рік;

Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству енергетики на 2022 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів;

Про підписання Спільної робочої програми між Урядом України та Міжнародним енергетичним агентством на період 2023—2024 років.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління акціонерним товариством “Київський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут “Енергопроект”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання управління акціонерним товариством “Харківський науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут “Енергопроект”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про продовження виконання обов'язків державного секретаря;

Про звільнення Богдан О. В. з посади Голови Державної служби України з етнополітики та свободи совісті;

Про зміну складу Національного агентства кваліфікацій;

Про звільнення Ковтунця В. В. з посади заступника Голови Національного агентства кваліфікацій.

2. Погодити призначення Бруслика О. Ю. заступником голови Полтавської обласної державної адміністрації.

5. Рішення з окремих питань

Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо повернення головним розробникам проектів актів і протокольних рішень Кабінету Міністрів згідно з підготовленим Секретаріатом Кабінету Міністрів переліком від 5 грудня 2022 р. № 33638/0/1-22, внесених Кабінетові Міністрів та не включених з урахуванням положень пункту 5 частини першої статті 42 Закону України "Про Кабінет Міністрів України" Прем'єр-міністром до проекту порядку денного засідання Уряду, для їх актуалізації, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити повернення таких проектів.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА